Výběrový sportovní kurz Rakousko – Salzatal, NP Gesäuse
Voda-hory (zajišťuje Komise TV při Gymnáziu Trutnov ve spolupráci s CK Klíč)
Út 29.8. – Ne 3.9. 2017

Camp Wildalpen a Forstgarten Gstatterboden
Trutnov – Wildalpen cca 450 km 8h.

Akce je zaměřená především na zdokonalení vodáckých dovedností z předchozích kurzů nebo výletů na domácích řekách. Dny plné zážitků strávíme hlavně na středně náročné divoké vodě nejpopulárnější rakouské řeky Salzy ve Štýrsku. Do jejích svižných peřejí se vydáme na bezpečných nafukovacích samovylévacích kánoích, pro ty opatrnější bude připraven raft. Samozřejmostí je kvalitní výstroj včetně neoprenů, které jsou na alpských řekách povinné. Vaši bezpečnost budou také zajišťovat proškolení učitelé ve spolupráci se zkušenými průvodci CK Klíč, kteří řeku dokonale znají.

Salza patří mezi nejnavštěvovanější vodácké terény nejen v Rakousku a oprávněně bývá označována jako řeka – učitelka. V tomto termínu zde ale budeme mít dostatek klidu jak na nácvik tak i na nerušené vnímaní úžasné alpské přírody. Jsou zde úseky různých obtížností – od cvičných a kochacích až po svižné a technické. Jejich zvládnutí bude pro Vás pravou vodáckou maturitou.

Navíc Salza je smaragdovou krasavicí s průzračnou vodou deroucí se skrz slepencové soutěsky s kulisou vápencových štítů na obzoru.  

Program:
Út: odpolední odjezd do Rakouska, příjezd v noci, postavení stanů a dospání se.
St: počáteční seznámení s vodáckým materiálem a řekou, zdokonalovací vodácký výcvik na horním úseku SALZY nad přehradou s obtížností do WW II, základní dovednosti při řízení lodi na divoké vodě, odpoledne pokračování pod přehradou WW I-II+ s doplutím přímo do kempu. Na slalomové trati nácvik jištění těžších míst, záchrany a sebezáchrany, ovládání lodi na těžší vodě, nocleh.
Čt: Celý den v peřejích SALZY, dle podmínek a zdatnosti posádek splutí úseku z kempu až do Palfau – až 22 km divoké vody obtížnosti WW I-III. Obtížnost plynule narůstá a nejtěžší místa jsou až v závěrečné soutěsce, možnost ukončení plavby dříve. Nocleh v kempu.
Pá: Celodenní tůra na některý z vyhlídkových vrcholů přesahujících výšku 2200 m n.m. v nejmladším rakouském národním parku NP Gesäuse, relax nebo beachvolleybal či fotbálek v kempu, táborák a nocleh.
So: Návštěva Vrbového domu – ekologické centrum NP, prohlídka údolí řeky Enns včetně vyhlášených peřejí, splutí kratšího lehčího spodního úseku, ‚ochutnávka‘ canyoningu, nocleh v kempu.
Ne: ranní sbalení stanů a cca 2h. přejezd na další nádhernou řeku SCHWARZU, která zásobuje pitnou vodou Vídeň, až 12 km WW I-III, (v masivu Raxalpe), nebo rychlejší STEYR WW II-III v Totes Gebirge. Odpolední odjezd do ČR, návrat do Trutnova kolem půlnoci.
Cena: 4 500,-Kč – zahrnuje dopravu, ubytování v kempu (ve vlastních stanech), půjčovné vodáckého materiálu včetně lodí, pojištění, zabezpečení průvodci CK.

Stravování z vlastních zdrojů!!!
Přihlášky přijímá vedoucí akce Ladislav Šafář v kabinetě Tv 

nebo na čísle 774 142480 nebo na mailu safar@gymnaziumtu.cz

