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ASOCIACE ŠKOLNÍCH SPORTOVNÍCH KLUBŮ ČESKÉ REPUBLIKY

Školní sportovní klub při gymnáziu, Jiráskovo nám. 325/3, 541 01 Trutnov

( 499 840 093 lin. 36, ( urban@gymnaziumtu.cz 



DRUŽSTVA GYMNÁZIA TRUTNOV V OKRESNÍCH KOLECH SOUTĚŽÍ AŠSK
VE ŠKOLNÍM ROCE 2014/2015
1. místo:

CORNY středoškolský atletický pohár – kat. V. – D
Tereza Svobodová, Denisa Petrová, Anna Rylichová, Daniela Janatová, Barbora Machová, Lada Pejchalová, Michaela Potočková, Anna Rutrlová, Kateřina Holubová, Darina Schőberová (vedoucí družstva: Mgr. Markéta Šlofarová)

Přespolní běh družstev – kat. V. – CH

Adam Gőtz, Vladimír Šlofar, Patrik Meisner, David Mrkous, Matěj Červený, Jakub Červený (vedoucí družstva: Karel Urban)
Basketbal – kat. VI. – D
Aneta Bachtíková, Daniela Nováčková, Tereza Patočková, Anna Rylichová, Zuzana Šimková, Aneta Váchová, Kateřina Valentová, Adéla Vymazalová (vedoucí družstva: Mgr. Petr Skokan)

Basketbal – kat. VI. – CH
Jiří Csampai, Štěpán Mareš, Matyáš Meisner, Tobiáš Mikula, Ondřej Novák, Vít Skokan, Miroslav Tomeš, Josef Tošovský (vedoucí družstva: Mgr. Petr Skokan)
Volejbal – kat. V. – D (družstvo A)
Denisa Jirásková, Karolína Matějů, Adéla Kuldová, Daniela Murčová, Helena Schőnová, Michaela Vítová, Michaela Řeháková (vedoucí družstva: Mgr. Hana Krouželová)
Florbal – kat. V. – D
Anna Binková, Linda Endrychová, Markéta Fajfrová, Františka Horáčková, Natálie Rachel Kašparová, Michaela Řeháková, Kristýna Zástavová, Sára Rozínková, Denisa Ponechalová, Anna Rutrlová, Markéta Suchánková, Barbora Machová, Tereza Sapárová, Lada Pejchalová (vedoucí družstva: Mgr. Hana Krouželová)

Atletický čtyřboj – kat. IV. – D
Karolína Černá, Eva Březinová, Tereza Klempířová, Vendula Mračková, Aneta Brádlerová (vedoucí družstva: Mgr. Hana Krouželová)
2. místo:

Volejbal – kat. V. – CH
Milan Droppa, Tomáš Lajský, Patrik Meisner, Jonáš Mikšovský, Vojtěch Smola, Ladislav Vít, Tomáš Kazda (vedoucí družstva: Karel Urban)
Halový fotbal – kat. V. – CH (G TU B)
Pavel Žák, David Ryzák, Daniel Veseleňák, Matěj Kosař, Tomáš Petr, Martin Fidranský, Jakub Frýba, Jakub Karmáček, Josef Tošovský, Vojtěch Paur (vedoucí družstva: Mgr. Ladislav Šafář)
3. místo:

Minifotbal -  kat. IV. – CH
Lukáš Kilar, Dominik Kilar, Daniel Antoš, Jakub Schierl, Michal Uberlay, Matyáš Meisner, Alvin Tomášek, Martin Salaj, Adam Tilgner (vedoucí družstva: Mgr. Zdeněk Honzera)
Volejbal – kat. V. – D (družstvo B)

Michaela Šedivá, Hana Nguyenová, Lucie Selepinová, Markéta Teichmanová, Adéla Němečková, Martina Hrabová, Patricie Špeldová (vedoucí družstva: Mgr. Hana Krouželová)

Florbal – kat. V. – CH

Jonáš Mikšovský, Vojtěch Smola, Ladisláv Vít, Lukáš Junek, Jan Hartman, Jakub Tylš, David Mikulík, Vojtěch Patzelt, Jakub Tatar, Filip Geisler, Miloš Souček, Davod Šimáně, Adam Petera (vedoucí družstva: Karel Urban)

Halový fotbal – kat. V. – CH (G TU A)

Lukáš Tichý, Ladislav Vít, Vojtěch Smola, Radek Klossovski, Juraj Jankovič, Rostislav Rada, Patrik Brejcha, Filip Mrvík, Huynh Ngoc Think Vuong (vedoucí družstva: Mgr. Ladislav Šafář)

Vybíjená – kat. III. – D
Andrea Anovčinová, Tereza Jezdinská, Noemi Dvořáková, Hana Rusová, Sára Šaldová, Vendula Siborová, Lucie Kraková, Sofie Davídková, Adriana Sokolovičová, Lenka Nguyenová, Karolína Červená, Anna Uiberlayová (vedoucí družstva: Mgr. Petra Rozehnalová)

Pohár rozhlasu – kat. IV. – D
Eva Březinová, Aneta Brádlerová, Karolína Černá, Kateřina Hálová, Michaela Kvochová, Vendula Mračková, Anna Marie Wagnerová (vedoucí družstva: Karel Urban)

Atletický čtyřboj – kat. IV. – CH
Daniel Antoš, Matěj Drahník, Matyáš Meisner, Vít Vosáhlo, David Korbel (vedoucí družstva: Mgr. Hana Krouželová)
4. místo
Přespolní běh družstev – kat. IV. – CH

Lukáš Killar, Jakub Schierl, Matyáš Meisner, Štěpán Matějů, Sebastian Kuhn, Jáchym Drašar (vedoucí družstva: Karel Urban)
5. místo

Fotbal - kat. V. – CH
Patrik Brejcha, Lukáš Tichý, Radek Klossovski, Aleš Pour, Jakub Karmáček, Jakub Fidranský, Huynh Ngoc Th Vuong, Vojtěch Smola, Juraj Jankovič, Ladislav Vít, Rostislav Rada, Vojtěch Paur, Josef Tošovský (vedoucí družstva: Mgr. Zdeněk Honzera)

Přehazovaná – kat. III. – D
Anna Marie Kokrhounová, Barbora Güntherová, Valérie Hykešová, Lenka Rudolfová, Tereza Ticháčková, Petra Votočková, Pavla Richterová, Markéta Vepřeková, Eliška Krejcarová (vedoucí družstva: PaedDr. Růžena Veselá)
                                                                Zpracoval:                          Karel Urban 

                                                                                     předseda ŠSK při Gymnáziu v Trutnově
Vysvětlivky:
CH – chlapci, D – dívky
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Bankovní spojení: Č.S., a.s., pob. Trutnov, č.ú.: 1300646369/0800, IČ: 70925178


