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ASOCIACE ŠKOLNÍCH SPORTOVNÍCH KLUBŮ ČESKÉ REPUBLIKY

Školní sportovní klub AŠSK při Gymnáziu Trutnov, pobočný spolek
Jiráskovo nám. 325, 541 01 Trutnov

( 499 840 093 lin. 36, ( urban@gymnaziumtu.cz 



DRUŽSTVA GYMNÁZIA TRUTNOV V OKRESNÍCH KOLECH SOUTĚŽÍ AŠSK
VE ŠKOLNÍM ROCE 2016/2017
1. místo:

CORNY středoškolský atletický pohár – kat. V. – D
Eliška Slavková, Jana Holubcová, Adéla Sádlová, Veronika Scholzeová, Kristýna Kvochová, Lada Pejchalová, Eva Březinová, Tereza Ježková, Tereza Hulíková, Anna Rylichová (vedoucí družstva: Mgr. Markéta Šlofarová)
Přespolní běh družstev – kat. V. – D
Adéla Sádlová, Tereza Beranová, Vendula Blahnová, Tereza Jakoubková, Hana Bezděková, Vendula Mračková (vedoucí družstva: Karel Urban)
Fotbal – Pohár Josefa Masopusta – kat. V. – CH
Patrik Brejcha, Tomáš Petr, Pavel Žák, Jakub Karmáček, Daniel Antoš, Tomáš Kraus Vítězslav Kűhn, Huynh Ngoc  Thinh Vuong, Tomáš Matas, Jan Herout, Daniel Veseleňák, Jakub Frýba, Michal Uiberlay, Matyáš Ptáček, Filip Michl (vedoucí družstva: Mgr. Zdeněk Honzera)
Volejbal – kat. V. – D
Karolína Matějů, Denisa Jirásková, Adéla Němečková, Adéla Kuldová, Daniela Murčová, Nikola Wietková, Markéta Teichmanová, Nikola Pavlíková (vedoucí družstva: Mgr. Hana Krouželová)
Volejbal – kat. V. – CH
David Ryšavý, Matěj Mikšovský, Daniel Veseleňák, Jakub Karmáček, Daniel Hrdinka, Huynh Ngoc Thinh Vuong, Tomáš Týfa, Josef Tošovský, Tomáš Petr, Adam Folc (vedoucí družstva: Ondřej Lev)
Florbal – kat. III. – D

Simona Korbelářová, Radka Korbelářová, Hana Soukupová, Hana Jorová, Petra Jorová, Eva Krákorová, Eva Blažková, Linda Krausová, Simona Křepinská, Kristýna Anna Jirmanová, Eliška Ema Musilová, Natálie Karlecová (vedoucí družstva: Mgr. Markéta Šlofarová)

Basketbal – kat. V. – D

Tereza Doubková, Pavlína Kábrtová, Tereza Malíková, Michaela Plešingerová, Klára Švarcová, Dominika Teuberová, Kateřina Valentová, Adéla Vymazalová (Mgr. Petr Skokan)

Halový fotbal – kat. V. – CH

Pavel Žák, Patrik Brejcha, Jakub Karmáček, Huynh Ngoc Think Vuong, Tomáš Petr, Tomáš Kraus, Daniel Veseleňák, Vítězslav Kuhn (vedoucí družstva: Mgr. Ladislav Šafář)

Atletický čtyřboj – kat. III. – D
Štěpánka Ježková, Tereza Jezdinská, Eliška Krejcarová, Lenka Rudolfová, Sofie Davídková (vedoucí družstva: PaedDr. Růžena Veselá)
2. místo:

Přespolní běh družstev - kat. V. – CH
Adam Gőtz, Lukáš Killar, Hynek Fátor, Daniel Hrdinka, Vít Vosáhlo (vedoucí družstva: Karel Urban)
Fotbal – kat. VI. A – CH
Tomáš Kraus, Jakub Frýba, Tomáš Petr, Jan Herout, Michal Uiberlay, Dominik Killar, Zdeněk Róza, Matyáš Honzík, Daniel Antoš, Filip Michl, Matěj Mikšovský, Tomáš Matas, Matyáš Ptáček (vedoucí družstva: Mgr. Zdeněk Honzera)
Florbal – kat. V. – CH
Jan Bartoš, Jakub Tatar, Matěj Mikšovský, David Šimáně, Adam Petera, Pavel Bartoš, Petr Bartoš, David Ryšavý, Filip Geisler, Miloš Souček, Kristián Kořízek (vedoucí družstva: Mgr. Zdeněk Honzera)

Basketbal – kat. IV. – D

Lucie Kraková, Sára Šaldová, Nikol Hejduková, Zuzana Zavřelová, Anna Valkema, Anna Uiberlayová (vedoucí družstva: Mgr. Petra Rozehnalová)

Basketbal – kat. V. – CH

Vít Skokan, Štěpán Mareš, Miroslav Tomeš, Jakub Rypan, Adam Šuhajda, Lee Hsin – Che, Sebastian Jarolín (vedoucí družstva: Mgr. Petr Skokan)

Vybíjená – kat. III. – D
Simona Korbelářová, Radka Korbelářová, Hana Soukupová, Karolína Černá, Petra Jorová, Eva Krákorová, Alžběta Dvorská, Barbora Konrádová, Nela Kořínková, Tereza Mědílková, Daniela Kopecká, Michaela Drtinová
3. místo:

CORNY středoškolský atletický pohár - kat. V. – CH
Matěj Červený, Vít Skokan, Marek Kvarda, David Mrkous, Týfa Tomáš, Huynh Ngoc Thinh Vuong, Adam Gőtz, Martin Čechura, Lukáš Killar, Martin Grundmann, Martin Droščák, Pavel Bartoš (vedoucí družstva: Karel Urban)
Florbal – kat. IV. – CH
Štěpán Matějů, Sebastián Matyas Pacan, Adam Vlček, Vojtěch Jansa, Šimon Drašar, Ondřej Šanda, Tomáš Haufer, Radek Kirsch, Mikuláš Andrejčák (vedoucí družstva: Mgr. Zdeněk Honzera)

4. místo
Přespolní běh družstev – kat. III. – D
Alžběta Dvorská, Simona Křepinská, Karolína Černá, Marie Machoňová, Kristýna Jirmanová (vedoucí družstva: Karel Urban)

Volejbal – kat. V. – D
Lucie Šelepinová, Hana Nguyenová, Erika Javůrková, Viktorie Kosová, Lucie Martínková, Ivana Šírová, Adéla Vymazalová, Tereza Svobodová (vedoucí družstva: Mgr. Hana Krouželová)
Přehazovaná – kat. III. – D

Sofie Davídková, Sára Šaldová, Nikol Hejduková, Anna Uiberlayová, Eva Blažková, Daniela Drašarová, Simona Křepínská (vedoucí družstva: Mgr. Petra Rozehnalová)

Silový víceboj – kat. V. – D

Alena Gottwaldová, Veronika Turková, Ilona Helingerová, Adéla Šulcová (vedoucí družstva: Mgr. Zdeněk Honzera)
5. místo

Florbal - kat. III. – CH
Michal Doubek, Štěpán Duch, Matěj Krčmář, Matouš Podroužek, Tomáš Jakl, Jindřich Tyl, Daniel Šich, Le Trung, Lukáš Kašpar (vedoucí družstva: Mgr. Zdeněk Honzera)
Florbal – kat. V. – D
Tereza Karlecová, Františka Horáčková, Barbora Machová, Lucie Šelepinová, Tereza Sapárová, Linda Endrychová, Tereza Malíková, Tereza Jakoubková, Viktorie Kosová, Alena Gottwaldová, Veronika Turková, Bára Pilná, Tereza Svobodová, Markéta Teichmanová (vedoucí družstva: Mgr. Hana Krouželová)
Minifotbal – kat. III. – CH

Matouš Podroužek, Matěj Krčmář, Matěj Břeň, David Šopinec, Tomáš Jakl, Daniel Šich, Štěpán Duch, David Krejcar, Le Trung (vedoucí družstva: Karel Urban)

6. místo
Halový fotbal – kat. IV. – CH
Šimon Drašar, Dominik Folc, Filip Jirsák, Štěpán Matějů, Matyas Sebastian Pacan, Ondřej Šanda, Adam Vlček (vedoucí družstva: Karel Urban)

Silový víceboj – kat. V. – CH
Jakub Rypan, Janek Stavrovski, David Korbel, Jan Kasper (vedoucí družstva: Mgr. Zdeněk Honzera)

5 – 9. místo
Halový fotbal – kat. V. – CH

Jakub Tatar, Josef Tošovský, David Ryzák, Daniel Antoš, Jan Herout, Tomáš Matas, Michal Uiberlay, Matyáš Ptáček, Filip Michl (vedoucí družstva: Mgr. Ladislav Šafář)


                                                                Zpracoval:                          Karel Urban 

                                                                                     předseda ŠSK při Gymnáziu v Trutnově
Vysvětlivky:
CH – chlapci, D – dívky
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